
Ata da Primeira Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte; dia Onze do mês de
Fevereiro de 2021, sito à Rua da Liberdade, n.º155, Centro; às 14 horas e 30 minutos, com a
presença dos seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Polyana dos Santos
Aguiar Rezende, Rodrigo Lopes Nardeli, Rafael de Oliveira, Rodrigo de Oliveira Aguiar,
João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Jonathan Luís Borges de Oliveira
e Edson do Nascimento. Pedindo a proteção Divina o Senhor Presidente deu iniciou à reunião
com a seguinte pauta: Formação das comissões permanentes para o exercício de 2021;
distribuição do calendário das reuniões ordinárias da Câmara no exercício de 2021;
distribuição dos seguintes Projetos: Projeto de Lei N.º 01/2021- Dispõe sobre a criação do
Conselho Municipal de Defesa e Conservação do Meio Ambiente – CODEMA; Projeto de Lei
Complementar N.º 01/2021- que “Dispõe sobre a criação do cargo em Comissão de
Coordenação do CRAS”, Projeto de Lei N.º 02/2021- Que autoriza a abertura de crédito
adicional suplementar no valor de R$200.000,00 e dá outras providências” e Projeto de
Resolução N.º01/2021- que Modifica o horário de realização das Reuniões Ordinárias da
Câmara Municipal; indicação, requerimento e palavra aberta. O senhor Presidente antes de
dar início aos trabalhos, pediu desculpas e agradeceu a compreensão dos demais vereadores
por ter adiado a reunião do dia 04 para o dia 11 de Fevereiro, ressaltando que a obra da
Câmara atrasou e acredita agora que estão finalizando. Continuando, o Presidente iniciou a
sessão formalizando a composição das comissões permanentes. O Vereador Jonathan ressaltou
sobre a distribuição por igualdade dos membros das comissões, requerendo que em cada
Comissão seja assegurada, tanto quanto possível, a representação proporcional dos partidos ou
dos blocos parlamentares que participem da Câmara e que desejaria que os Vereadores do
AVANTE tivessem a Presidência ou a Relatoria de alguma Comissão, respeitando a
proporcionalidade. O Presidente ressaltou que vai colocar em votação a formação das
Comissões permanentes e que o Plenário é soberano. O Vereador Jonathan ressaltou que o
plenário não pode infligir o Regimento Interno. Seguindo o Presidente apresentou a
PORTARIA N.º07/2021 onde as comissões ficaram assim constituídas: COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO PRESIDENTE – Vereador Rodrigo Oliveira
Aguiar, RELATOR - Vereador Rafael de Oliveira e MEMBRO - Vereador Jonathan Luís
Borges de Oliveira. COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E TOMADA DE
CONTAS PRESIDENTE – Vereador João Alessandro de Carvalho, RELATOR – Vereador
Rodrigo Oliveira Aguiar e MEMBRO - Vereador Edson do Nascimento, COMISSÃO DE
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL PRESIDENTE – Vereador Jordano
Marques de Oliveira, RELATOR - Vereador Edson do Nascimento e MEMBRO – Vereador
Rafael de Oliveira. COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA E
MEIO AMBIENTE PRESIDENTE - Vereador Edson do Nascimento, RELATOR - Vereador
João Alessandro de Carvalho e MEMBRO - Vereador Rodrigo Oliveira Aguiar. Apresentou
também o calendário de sessões para o ano legislativo de 2021 conforme a Portaria
n.º08/2020- As reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Passa Vinte- MG, para o
exercício de 2021, serão realizadas às 19:00 horas, obedecendo ao seguinte calendário: 1.º
SEMESTRE: Fevereiro dia 18, Março dias 04 e 18, Abril dias 01 e 15. Maio dias 06 e 20,
Junho dias 04 e 18. 2.º SEMESTRE: Agosto dias 05 e 19. Setembro dias 02 e 16. Outubro
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dias 07 e 21. Novembro dias 04 e 18. Dezembro dia 02. Continuando o senhor Presidente fez
a distribuição do Projeto de Lei Complementar n.º01/2021, Projeto de Lei n.º01/2021 e o
Projeto de Lei n.º 02/2021 deixando para próxima reunião para ser discutido e votado.
Continuando, o senhor Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de Resolução
01/2021, onde foi aprovado por sete votos a favor pelos seguintes vereadores, Edson,
Jonathan Luís, João Alessandro, Polyana, Rafael, Rodrigo Nardeli e Rodrigo Aguiar e um
contra pelo vereador Jordano. Prosseguindo, o senhor presidente deu início à apresentação das
indicações, passando a palavra ao vereador João Alessandro apresentou as seguintes
indicações, N.º 01/2021- dispõe sugerir ao Executivo Municipal que toda a frota municipal de
veículos seja devidamente identificada, adesivada com o brasão oficial do município,
incluindo os veículos locados a serviço do mesmo. N.º 02/2021- dispõe sobre sugerir ao
Executivo Municipal que seja providenciada a instalação de placas de trânsito indicativas, na
Rua Serranos e Capelinha - Passa Vinte/MG. Destinadas principalmente aos veículos de
grande porte, indicado o sentido de acesso a Rodovia Presidente Dutra- BR-11. N.º03/2021-
dispõe sugerir ao Executivo Municipal que seja providenciado para a Unidade Básica de
Saúde do Município, um aparelho de telefone “smartphone”, com o aplicativo whatsapp
instalado. N.º 04/2021- dispõe sugerir ao Executivo Municipal avaliar a viabilidade de criação
e inclusão do itinerário: Passa Vinte X Vargem do Coxo X Palmital, ao serviço de transporte
ofertado aos munícipes residentes na zona rural. N.º 05/2021- dispõe sobre sugerir ao
Executivo Municipal que seja providenciado para a Polícia Militar, um aparelho de telefone
“Smartphone”, com o aplicativo Whatsapp instalado. N.º06/2021- sugeri ao Executivo
Municipal que seja providenciada através do Departamento Municipal de Obras e Defesa
Civil, em conjunto com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Rural e Meio
Ambiente, um projeto de recuperação das pontes, bueiros, mata-burros e a manutenção
periódica das estradas rurais situadas nas regiões da Cuba e Rio das Pedras. N.º 07/2021-
dispõe sugerir ao Executivo Municipal que seja providenciado através do Departamento
Municipal de Saúde, em conjunto com Departamento Municipal de Obras e Defesa Civil, a
implantação de um refeitório para os servidores lotados na unidade Básica de Saúde
Municipal. O vereador João Alessandro juntamente com a bancada do PSD, os Vereadores
Edson e Rodrigo Aguiar apresentaram as seguintes indicações, N.º08/2021- sugere ao
Executivo Municipal elaboração de um estudo para avaliar a viabilidade da implantação de
um projeto de revitalização/ pavimentação da Rua Maria Helena de Novaes, utilizando na
execução o processo de concretagem (piso em concreto armado), que proporciona maior
residência e a N.º09/2021- dispõe sobre sugerir ao Executivo Municipal o calçamento da Rua
Cedro, no bairro Tebas, Passa Vinte/MG, indicações estas as quais foram assinadas por todos
os demais Vereadores. Continuando, o vereador Rodrigo Nardeli apresentou as seguintes
indicações: N.º 10/2021- dispõe sobre providenciar um calçamento na Rua do Posto de Saúde
na comunidade de Carlos Euler e N.º 11/2021 - dispõe sobre a necessidade de junto ao
Departamento de Obras que substitua uma ponte de madeira por uma de alvenaria, na Fazenda
da Cachoeira na comunidade de Carlos Euler.O vereador Edson apresentou a seguinte
indicação N.º 12/2021- que dispõe sobre indicar a necessidade de providenciar dois redutores
de velocidade na altura do Sítio Hotel Oliveira. O vereador Jordano apresentou a indicação
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N.º13/2021- dispõe sobre indicar a necessidade que interceda junto ao departamento
municipal de obras, a manutenção da Rua Maria Helena de Novaes no bairro Bela Vista. O
vereador Rodrigo Aguiar apresentou a seguinte indicação, N.º14/2021- dispõe sobre indicar a
necessidade junto ao Departamento de Obras, no sentido de proceder com melhorias como
troca de lâmpadas e providenciar a colocação de um poste com braço de luz na Rua Maria
Helena de Novaes, no Bairro Bela Vista, da passagem da linha até o final da mesma Rua. O
vereador Jonathan com a palavra fez algumas colocações sobre este momento de pandemia,
comunicando que havia encaminhado um oficio ao senhor Prefeito com alguns
questionamentos para entender como está funcionando e que os demais colegas também
poderiam ter sido questionados sobre a questão da fila da vacinação. Ressaltou que ligou para
Juiz de Fora na saúde, onde foi dito que o procedimento da secretaria de saúde em Passa Vinte
está correto, então os idosos serão vacinados com a chegada dessas vacinas naquela semana,
entendendo a preocupação das pessoas, que a vacina ainda não tem para todos, então tem que
seguir o cronograma, quanto mais transparência e comunicação para as pessoas entender
melhor. Então sugeriu à secretaria de saúde que informasse à população todos os passos.
Apresentou o oficio n.º /21 que encaminhou ao senhor Prefeito sobre a questão da
insalubridade do PSF, que é fundamental ter uma saúde de qualidade, então o PSF faz jus ao
recebimento, primeiro pelos termos da Lei n.º13.342/2016, o pagamento de adicional
de insalubridade aos agentes de saúde e agentes de endemias, do programa estratégia da
família, onde estes estão expostos permanentementes às condições insalubre, como visitas e
relacionamento direto com pessoas enfermas. Neste momento de pandemia o adicional
torna-se ainda mais relevante já que equipe da estratégia de saúde da família tem feito visitas
e monitoramentos dos nossos pacientes positivados com covid-19, trabalho este de
alto risco, pois, a possibilidade de contaminação é realmente grande. É essencial que se
tome consciência da importância deste programa e destes agentes para mantermos uma
população saudável, pois são eles que tem o primeiro contato com nosso povo. A vereadora
Polyana ressaltou sobre a questão da pandemia, que junto aos colegas vereadores poderiam
fazer um oficio para saber quantas vacinas estão chegando a Passa Vinte, ressaltou que tem
visto nas regiões um vacinômetro, que seria importante saber quantas pessoas já foram
vacinadas. O vereador Jonathan pediu a palavra e ressaltou que o ofício que encaminhou ao
senhor Prefeito consta justamente isso, por isso que comentou para que eles mostrem o
cronograma contando quantas vacinas veio para que possamos ter transparência. O senhor
Presidente para finalizar agradeceu os demais vereadores pela oportunidade de estar
administrando esta Casa, eleito por unanimidade e que sempre vai zelar pelo diálogo, o
principal que move a nossa sociedade é o diálogo, que hoje estamos representando todos
passavintenses e que o senhor Prefeito Lucas e Vice-Prefeito Wilson têm o mesmo objetivo,
então por isso esta Casa estará caminhando junto com o Executivo e fazendo o que é melhor
para a população. Seguindo, apresentou o Senhor João, que passou no concurso para serviços
gerais, que foi nomeado e já estaria alguns dias trabalhando na Casa e também informou aos
colegas vereadores que por coincidência a esposa do João a senhora Camila também passou
no concurso para auxiliar de secretaria, só que infelizmente o Assessor Jurídico da Câmara
Dr. Adailton não aconselha nomear este ano, porque a Lei n.º173/2020 do Congresso
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Nacional proibiu aos municípios, Câmara e Estado a estar aumentando gasto neste ano de
2021, então deixou claro que não é de sua parte pessoal, mas infelizmente temos que seguir a
Lei, não poderemos esse ano estar nomeando, mas o concurso é válido para dois anos
podendo ser prorrogado por mais dois anos, mas que tem a certeza que o mais breve possível
ela estará trabalhando e dando suporte na secretaria. O vereador Jonathan pediu a palavra e
ressaltou ao senhor Presidente a questão da obra realizada na Câmara, que entrou em contato
com o mesmo sobre a questão da reunião que seria realizada em outro local, mas conversou
com o senhor Presidente e explicou sua situação de necessidades especiais e o mesmo o mais
rápido possível arrumou o plenário, ressaltando que infelizmente a obra demorou, atrasou,
mas acabou, ficou bonita e legal, frisou que na secretaria da Câmara está chovendo, com
muitas goteiras, ressaltou que sabe que acabaram de assumir e também é a primeira vez do
vereador Magno como Presidente da Câmara, e sabe que mexer com obra dá muito
trabalhado, mas deixou claro esta questão. O senhor Presidente ressaltou ao senhor Vereador
Jonathan que realmente está chovendo na secretaria, mas ressaltou que não vai mexer com
obra neste ano mais não, porque esta obra deu muita dor de cabeça e ainda estaria dando, mas
vamos ver o que poderá ser feito para poder dar um suporte à secretaria. Ressaltou aos colegas
vereadores que trabalharam de cinco horas da manhã para deixar tudo arrumado para fazer a
reunião no Plenário da Câmara. Também comunicou que conversou com o Jurídico da
Câmara Dr. Adailton a questão de um projeto para próxima reunião, para transmitir as
reuniões online para ter mais transparência com a população e que o Projeto estaria quase
50% encaminhado. Continuando, apresentou aos colegas vereadores o jurídico da Câmara Dr.
Adailton, que é de grande competência, que já faz seis anos que trabalha na Casa e que
procurou e conversou com os vereadores e preferiu dá continuidade, fazendo o aditivo para
não precisar de uma nova licitação, pela experiência que já tem e o convivo com a Casa.
Prosseguindo, o Senhor Presidente também ressaltou que no mandato passado o Dr. Adailton
começou o estudo em relação às alterações na nossa Lei Orgânica Municipal, onde vamos dar
continuidade neste ano. Finalizando cada Vereador agradeceu em primeiro lugar a Deus,
familiares e eleitores por estarem fazendo parte desta Casa e que vão trabalhar em prol do
município. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente Magno Faisther pedindo a
proteção Divina, deu por encerrada a reunião às 16 horas e a Vereadora Polyana dos Santos
Aguiar Rezende lavrou a presente Ata que vai assinada por ela e os demais Vereadores
presentes.
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